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Lávka Táferna na místě...
(Dokončení ze str. 1)

Střední průchozí část lávky dosta-
ne ocelové síťové zábradlí, které bude 
vybaveno vrátky pro přístup do kraj-
ních relaxačních částí nad vodou.

„Dřevěný povrch pro lávku je již při-
praven na dílně a za příznivého počasí 
proběhne instalace ještě letos. Je o suchý 
proces, dřevo se jen našroubuje,“ infor-
muje Petr Fuksa. 

Nové lávky budou přes louku pro-
pojeny hlinitopísčitou komunika-
cí. Okolní terén upraven, obohacen 
humusem a ozeleněn. 

Protože lávka Táferna leží u cyk-
lostezky v záplavovém území řeky 
Sázavy,podle požadavku Povodí Vlta-
vy byla posazena výš kvůli průtoku 
stoleté vody. 

Lávka však zůstane až do jara pro 
veřejnost uzavřena jako staveniště. 
Čeká na svoji „kolegyni“. Obě lávky 

i s cestou budou otevřeny najednou. 
Do té doby mohou lidé i cyklisté 
využívat stávající provizorní přemos-
tění.

Jak informuje mluvčí radnice Blan-
ka Sobolová, město Žďár nad Sázavou 
má v péči celkem 11 mostů a lávek. 

„Loni jsme opravovali most v Ková-
řově ulici, letos prošel rekonstrukcí most 
na Strojírenské ulici a lávka na Dvor-
ské ulici,  hned vedle kamenného mostu. 
Lávka dostala zajímavé noční podsvíce-
ní,“ dodává Blanka Sobolová.

Podle jejích slov město uvažuje pro 
příští rok také o opravě lávky na Ná-
břežní ulici (od MěÚ ke Tvrzi). Pro-
jektová dokumentace je v procesu 
a zatím ještě není jasné, zda dojde 
k jejímu dříve uvažovanému posunu 
doprava. V roce 2024 se také bude 
opravovat most ve Studentské ulici. 

 -lko-

Završením městské oslavy 
s názvem Baroko v srdci bylo v sobo-
tu 9. prosince po setmění vystoupe-
ní provazochodce. 

Balancoval patnáct metrů nad hla-
vami diváků, na tenkém 170met-
rovém laně, napnutém z jeřábu ve 
vrchní části náměstí až na střechu 
Staré radnice. 

Panovalo mrazivé a nevlídné poča-
sí, ovšem odvážný muž v kuželu 
světla si to ve své výši vykračoval 
bosý. Zachumlaní diváci obdivovali i 
houslistku, která akrobatický kousek 
provázela z vysokozdvižné plošiny, 
byť nám dole zalézal mráz za nehty. 

Stovky objektivů namířených 
k nebi. Některým z nás po chvíli 
mráz znehybnil spouště. Nakonec se 
z plošiny spustila na fialových šálách 
akrobatka, aby předvedla poutavou 
sestavu. Takovou podívanou Žďár 

snad ještě nezažil. 
Barokně laděným programem 

oslavilo město s památkou UNES-
CO geniálního barokního architek-
ta Jana Blažeje Santiniho Aichla. Od 
jeho smrti dne 7. 12. uplynulo 300 
let.

Již od brzkého odpoledne žilo 
náměstí Republiky stylovými hudeb-
ními pořady v režii místních sou-
borů a hudebníků, které vystřída-
ly kapely Malina Brothers a Barock 
Santini. Poblíž vánočního stromu 
se konal trh s nabídkou designové-
ho zboží a ze stánků v Nádražní ulici 
zase voněly vánoční speciality. 

Nové umělé kluziště bylo plné 
dětí, které si tu užívaly zdarma brus-
lení s pohledem na vánoční světel-
nou parádu. 

Lidé se večer rozcházeli vymrzlí, 
ale plni dojmů. -lko-

PODÍVANÁ, jakou Žďár ještě neviděl. Nad výkonem provazochodce a vzdušné 
akrobatky se tajil dech. Foto: Lenka Kopčáková

Provazochodec ve výši balancoval bosý

Vážení čtenáři a klienti,
děkujeme za Vaši přízeň
a dosavadní spolupráci.

Do nového roku Vám přejeme 
štěstí, zdraví a mnoho osobních 

a pracovních úspěchů.
Těšíme se na Vás v roce 2024!

Pro naši redakci to bude rok 
jubilejní. Před 30 lety, v říjnu 
1994, vyšlo naše první číslo pod 
názvem Noviny žďárské radnice.

Měsíčník koncipovaný zdar-
ma do každé žďárské domácnos-
ti, s aktualitami a zajímavostmi 
z města založil jihlavský vyda-
vatel Parola. Obdobný měsíčník 
již vycházel od září 1994 v Jihla-
vě, v roce 1995 se přidal měsíč-
ník v Třebíči. 

Tehdejší žďárský starosta Otto Žurek v úvodníku zcela prvního vydání 
Novin žďárské radnice popřál novinám, ať jsou dobré.

První tři měsíce koncipoval noviny šéfredaktor Petr Klukan, od ledna 
1995 až doposud je píše redaktorka Lenka Kopčáková.

První roky vycházely NŽR ve velkém formátu A3 a měly osm stran.
V červnu 1999 se NŽR zmenšily na praktičtější současnou velikost a 

dostaly 16 stran. Vycházely v nákladu 10.000 ks.
V létě 2014 jsme se osamostatnili z vlivu radnice a již desátým rokem 

vycházíme jako nezávislé Žďárské noviny v nákladu 10.400 ks, tradičně 
zdarma do žďárských domácností. 

Vám čtenářům přejeme, ať Vás to s námi i nadále baví a nám všem pře-
jeme hlavně dobré zprávy v roce 2024. 

 Vaše redakce Žďárských novin


